РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

N₂ 2 14.11.2020

О введении самообложения граждан в 2021 году в селе Кызыл Сукачы, входящий в состав Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» сход граждан в селе Кызыл Сукачы Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1.Ввести самообложение в 2021 году в сумме 1000 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Кызыл Сукачы Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, за исключением инвалидов 1 группы, ветеранов и участников ВОВ, вдов участников ВОВ, студентов, обучающихся по очной форме обучения.
- 2. Направить полученные средства на:
- организация благоустройства территорий поселения в с.Алькеево (оплата услуг по механизированной уборке снега трактористу, услуги сторонних организаций по очистке дорог от снега);
- организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения (ограждение кладбище, приобретение материала и установка).
- 3.Обнародовать результаты схода граждан путем размещения на информационных стендах Алькеевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, расположенных по адресу: РТ, Азнакаевский район, с.Алькеево, Пер.Советский 44а (Административное здание исполнительного комитета), с.Алькеево, ул.Советская д.34 (сельский дом культуры); в с.Кызыл Сукачы, ул. Чапаева д. 26а, опубликовать на официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru, официальном сайте Азнакаевского муниципального района образований Республики муниципальных Татарстан информационной-В телекоммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://aznakaevo.tatarstan.ru. в течение 10 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Алькеевского сельского поселения:

С.З.Зиннурова